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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO, ORDINÁRIA, DA 
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA NONA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA 
NOVA DO IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO. 

 

Aos 09 dias do mês de julho de 2024, às 19:00, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Venda Nova do Imigrante - ES, sob a Presidência do Vereador Erivelto 
Uliana. O Senhor Presidente, após verificar a presença de todos os vereadores, declarou 
aberta a Sessão, e, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, iniciou os 
trabalhos. Em seguida, o senhor Presidente convidou a VEREADORA ALDI MARIA 
CALIMAN, para proceder a leitura do Evangelho de Mateus, Capítulo 09, versículos 32 
a 38, da Bíblia Sagrada, e pediu que todos ficassem de pé para ouvir a leitura. Em seguida, 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária, ocorrida 
no dia 02 de julho de 2024, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor 
Presidente convocou o Secretário, nomeado “ad hoc”, servidor Alextivane C. Venturim, 
para proceder à leitura do EXPEDIENTE DO DIA, contendo: Projeto de Lei Complementar 
n° 02/2023, encaminhado para reapreciação parcial do projeto de lei que dispõe sobre 
a estruturação do plano de cargos, carreiras e vencimentos da Prefeitura Municipal 
de Venda Nova do Imigrante – ES, estabelece normas gerais de enquadramento, 
institui tabela de vencimentos e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar 
n° 001/2023, encaminhado para reapreciação do projeto de lei que dispõe sobre a 
estrutura administrativa da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante – ES, cria os 
cargos em comissão e funções gratificadas, procede a uma nova organização e dá 
outras providências; Ofício n° 030/2024, oriundo do presidente da Associação Festa 
da Polenta (Afepol), Tarcísio José Caliman, o qual convida o presidente da Câmara 
de Vereadores de Venda Nova do Imigrante, Erivelto Uliana, a participar da 21ª 
Serenata Italiana, que acontecerá no dia 13 de julho de 2024, a partir das 19h; 
Indicação nº 44/2024, onde o vereador Marcio Antonio Lopes indicam ao Chefe do 
Executivo Municipal que seja contratada empresa para terceirizar os ônibus que 
levam os estudantes para as faculdades de Cachoeiro de Itapemirim. Em seguida, o 
Senhor Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE e informou não haver oradores 
inscritos para pronunciamento. Em seguida, o senhor Presidente passou para a ORDEM 
DO DIA, e após verificar a presença de todos os vereadores, passou para a leitura, 
discussão e votação das matérias constantes na Pauta do Dia, como se segue: em única 
discussão, o Projeto de Decreto Legislativo n° 011/2024, constante do parecer da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, pela aprovação do veto parcial, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, ao autógrafo de Lei n° 028/2024, referente ao 
Projeto de Lei n° 024/2023, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para 
adquirir equipamentos manuais de detectores de metais, câmeras de segurança e 
interfones para utilizá-los nas unidades escolares da rede municipal de ensino do 
município de Venda Nova do Imigrante e dá outras providências. Em seguida, o senhor 
Presidente colocou em única discussão, o Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2024 e, 
não havendo manifestação dos vereadores, colocou em única votação, sendo aprovado por 
6 votos a 2, votando pela reprovação do projeto os Vereadores Marcio Antonio Lopes e 
Marco Antonio Torres Nascimento e votando pela aprovação os vereadores  Francisco 
Carlos Foletto, Simone Margarete Bozzi, Amilton José Marques Pacheco, Walace 
Rodrigues de Souza, Aldi Maria Caliman e Ivanildo de Almeida Silva. Em segunda 
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discussão, o Projeto de Lei n° 035/2024, de autoria do vereador Walace Rodrigues de 
Souza, que denomina logradouros públicos na comunidade do Camargo, localizada 
no município de Venda Nova do Imigrante. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 
discussão o Projeto de Lei nº 035/2024 e concedeu a palavra ao VEREADOR WALACE 
RODRIGUES DE SOUZA, que fez o seguinte pronunciamento: “Boa noite rádio ouvintes, 
internautas e público presente, nesses quatro anos que vim como vereador, vi muita 
necessidade de nossa comunidade se inteirar com alguns nomes de ruas. Fui muito 
cobrado. Hoje, a família tradicional da nossa comunidade se chama família Barros e fui 
muito cobrado por eles pela comunidade ter sido fundada por eles e nenhuma rua ter o 
nome em homenagem a algum membro da família. Eu venho constantemente batendo na 
tecla para criar nomes nas ruas, até então para que possamos fazer uma reivindicação 
melhor. Quando você sobe na Tribuna você sabe o nome da rua, você sabe a reivindicação 
que as pessoas querem. Um exemplo é essa estrada que liga da BR-262, por dentro ali. 
Eu dei o nome da rua, depois eu lembro o nome da pessoa. Ali eles me pedem muita 
iluminação pública. Há alguns dias, um vereador veio aqui, fez o pedido, mas não tinha o 
nome de rua. Acho que hoje fica mais viável, ela tendo o nome de rua e a reivindicação fica 
melhor. A rua fulano de tal precisa disso, disso e disso. Acredito que a nossa comunidade 
foi muito bem vista, está sendo muito bem contemplada e, graças a Deus, eu fui muito 
procurado através desses nomes de rua e quero parabenizar as pessoas que me pediram, 
inclusive a família Barros, senhor presidente, porque eles sempre reivindicaram o nome de 
rua e agora terão uma rua para representar a família inteira. Meu boa noite, meu muito 
obrigado e agradecer pela votação daqui para frente”. Não havendo mais manifestação dos 
vereadores, o senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n° 035/2024, sendo 
aprovado por unanimidade; em segunda discussão o Projeto de Lei n° 036/2024, de 
autoria dos vereadores ERIVELTO ULIANA E AMILTON JOSÉ MARQUES PACHECO, 
que denomina logradouro público na comunidade do Brambila, localizada no 
município de Venda Nova do Imigrante. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 
discussão, o Projeto de Lei nº 036/2024 e, não havendo manifestação dos vereadores, 
colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade; em primeira discussão, 
o Projeto de Lei nº 029/2024, de autoria do vereador Ivanildo de Almeida Silva, que 
dispõe sobre denominação de escola no município de Venda Nova do Imigrante. Em 
seguida, o senhor presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 029/2024 e 
concedeu a palavra ao vereador IVANILDO DE ALMEIDA LOPES, que fez o seguinte 
pronunciamento: “Senhor presidente, colegas vereadores, público aqui presente, a intenção 
de colocar o nome dessa escola de seu Marcelino Mazzoco é em razão do trabalho 
voluntário e do trabalho que ele prestou na comunidade. Então, respeito a opinião do 
relator, em respeito ao projeto, o nome do Marcelino Mazzoco na escola, eu também 
atentei, com toda a comunidade que todos os nomes que foram sugeridos para estar 
colocando ali, já tem alguma rua, alguma praça ou alguma coisa no nome então, 
infelizmente, não tem como colocar em outro nome. Então, foi a sugestão inicial, que 
mantive o nome do Marcelino Mazzoco nesse projeto. A gente vê que a comunidade não é 
composta só por uma família. Tem a família Andreão, mas tem a família Mazzoco e demais 
famílias. Então temos, também, que homenagear outras famílias, que a comunidade não é 
composta só por uma família. Então, a gente tem que fazer essas homenagens justas às 
pessoas, e o Marcelino foi uma pessoa que contribuiu muito para a comunidade. A gente 
viu relatório, foi falado no projeto. Foi vereador em Conceição, na época, voluntário junto 
com seu Braz Mazzoco e seu Jorge Andreão, que está vivo hoje, foi um vereador voluntário 
e desempenhou um trabalho voluntário na comunidade e acho que merece todo respeito e 
merece a justa homenagem pela pessoa dele, em nome da comunidade e em nome de 
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Venda Nova do Imigrante. Peço aos demais colegas se puderem votar a favor desse 
projeto. Não sei se vai passar, será aprovado pela maioria dos vereadores. Mas fica aqui o 
pedido, em detrimento da pessoa que foi Marcelino Mazzoco para a comunidade não só de 
Vargem Grande, mas para o município de Venda Nova do Imigrante”. É só isso, senhor 
presidente, muito obrigado. Não havendo mais manifestação dos vereadores, o senhor 
presidente colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 029/2024, sendo aprovado por 
unanimidade; em primeira discussão o Projeto de Lei nº 037/2024, de autoria do vereador 
AMILTON JOSÉ MARQUES PACHECO, que denomina logradouros públicos nas 
comunidades de São José do Alto Viçosa, localizado no município de Venda Nova do 
Imigrante. Em seguida, o senhor presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 
037/2024 e, não havendo manifestação dos vereadores, colocou em primeira votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Terminado o Expediente do Dia, o senhor Presidente 
passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, e concedeu a palavra VEREADOR MARCO 
ANTÔNIO TORRES NASCIMENTO, que fez o seguinte pronunciamento: “Boa noite, 
senhor presidente, demais vereadores, funcionários desta Casa, público presente. Hoje, 
sem transmissão, mas só para deixar registrado o que venho falando já do meio do mandato 
pra cá, antes um pouco. É que o poste está ‘mijando’ no cachorro. O cachorro não ‘mija’ no 
poste nessa administração não. Na semana passada eu falei. Eu queria postar um 
refrigerantezinho que o prefeito ia vetar o projeto dele próprio, que ele ia vetar parcial. Eu 
apostei um refrigerante até com seu Angelim, seu Angelim que não quis apostar, senão 
tinha perdido para mim o refrigerante. Prefeito vetou, do jeitinho que eu falei. Não sabe nem 
o que está fazendo. Infelizmente, gente, a verdade é clara, é lógica. Amadorismo é demais 
nessa administração. É muito amadorismo. Mandam um projeto para cá, os vereadores 
votam apertado, cinco a quatro, passa a votação, aprova o projeto, vai lá e reprova, veta 
parcial o projeto dele. Assim como já sancionou um projeto e depois passou um corretivo. 
Imagina. Puro amadorismo. Só para deixar registrado. Obrigado, presidente. Em seguida, 
o senhor Presidente concedeu a palavra ao VEREADOR WALACE RODRIGUES DE 
SOUZA, que fez o seguinte pronunciamento: “Boa noite rádio ouvintes, internautas e 
público presente, Brazim, meu conterrâneo, obrigado pela sua presença, todos se sintam a 
mesma homenagem do Braz. Senhor presidente, semana passada foi feita uma aprovação 
aqui na sessão a respeito de aumento de salário de prefeito, vice-prefeito e secretários, 
onde nós tivemos uma visão bacana porque se nós não conseguíssemos fazer isso daí, o 
nosso município está muito escasso de médico. E, acredito que a partir do ano que vem 
possa estar criando um projetinho para até poder aumentar o salário dos médicos, para que 
o município tenha mais médicos. Só que, por infelicidade teve um vereador que entrou num 
grupo, imediatamente fez um vídeo tentando denegrir a imagem das pessoas. Mas não sou 
nada contra este vídeo, mas acho que ele poderia ter pensado um pouquinho, né? Lá dentro 
da mesa fala uma coisa, aqui fora faz outra. Infelizmente não sou desses. Eu gosto de 
sentar lá, se firmou compromisso e que se cumpra ele. Se o salário fosse a nove mil, acho 
que a Casa de Lei tava toda unânime, mas infelizmente foi derrubado, graças a Deus, 
porque se trabalhasse mesmo teria o mérito, mas infelizmente por causa de um todos 
pagam. É assim mesmo. Isso não vai nem me diminuir, nem me crescer mais. O que pude 
fazer, fiz nos meus quatro anos. Futuramente farei do mesmo jeito, não mudarei minha 
posição, nem meu caráter. Mas nós estamos aí, para trabalhar por igualdade, não a 
desigualdade. Porque é muito triste mesmo, se você não quer compromisso com você 
mesmo, para que está no pleito. Retire, dê espaço para quem quer trabalhar. No mais, uma 
boa noite, um muito obrigado para vocês que estão presentes nesta Casa de Leis. Senhor 
presidente, mais uma vez agradecer pelo voto da semana passada, foi muito bem 
elaborado e muito bem votado, mas esses vetos vieram, porque, acredito eu, que tem 
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alguma inconstitucionalidade, infelizmente é assim. Vamos ver o que vai acontecer daqui 
pra frente. Imagina se todos os servidores agora, senhor presidente, vierem nesta Casa de 
Leis ou ali embaixo pedir para reduzir a carga horária e manter o salário que tem. Tá todo 
mundo frito. Mas tá joia. Uma boa noite e meu muito obrigado. Em seguida, o senhor 
Presidente concedeu a palavra ao VEREADOR AMILTON JOSÉ MARQUES PACHECO, 
que fez o seguinte pronunciamento: “Boa noite. Vou falar um pouco do projeto que foi falado 
agora, segurança nas escolas. O que acontece, foi vetado pelo simples fato de, mesmo que 
não está sendo transmitido, o público que está aqui está ouvindo, e na lei foi colocado lá, 
se a prefeitura fizer a contratação, for colocar, usar os detectores de metais, ela tem que 
contratar servidores qualificados. E ela não tem isso no município. Este ano não daria mais 
tempo, teria que fazer no ano que vem, teria que mandar projeto para a Câmara e pedir 
autorização para contratar. Vigilantes, e não vigias. Porque a prefeitura tem alguns vigias. 
Mas são vigilantes capacitados como tem em grandes empresas, bancos e tudo mais. Por 
isso vetou o projeto. Obrigado, boa noite”. Em seguida, o senhor Presidente concedeu a 
palavra ao VEREADOR IVANILDO DE ALMEIDA SILVA, que fez o seguinte 
pronunciamento: ”Senhor presidente, colegas vereadores que estão permanecendo na 
sessão, público presente. Senhor presidente, eu venho aqui reivindicar vários ofícios, mas 
depois vou detalhar cada um, sobre a aplicação de revsol na comunidade de São Roque, 
vários pontos ali para serem contemplados, como também vários pontos em São José, que 
liga ali Sapucaia, Bela Aurora. E também que se faça, enquanto não chega o tão sonhado 
asfalto em Alto Bananeiras, que ao menos faça o revsol naquela subida até em cima, para 
a gente ter uma trafegabilidade melhor na via, e assim que chegar o asfalto tão sonhado, 
que a gente acredita que não vai ser rápido, a gente vai ter que sonhar bastante ainda, 
Angelim, porque a gente sabe que foram feitas várias reivindicações aqui nesta Casa, 
inclusive vocês cansaram de vir e ainda estão vindo nesta Casa manifestando a figura de 
ter lá o tão sonhado asfalto. Espero que chegue nos próximos anos e seja feito, porque a 
comunidade merece e a gente sabe o impacto que a comunidade tem. Em respeito, senhor 
presidente, volto aqui mais uma vez e acredito que a gente tem voto para estar aprovando 
a questão da apreciação do conselho do Alto Bananeiras, discutindo melhorias lá para cima, 
eu acho que a gente pode rever esse projeto, se os autores do projeto quiserem. Assino 
junto e tenho certeza da aprovação desse projeto, tendo em vista que acredito que temos 
cinco votos, ou podemos ter seis, sete, oito, que as coisas foram amadurecendo. Tenho 
certeza que os vereadores têm uma visão diferente hoje, é uma comunidade organizada, 
bela, que é o Alto Bananeiras. É o nosso centro de desenvolvimento do município, porque 
lá tem as belezas naturais, tem muita água e uma parte bem pouco explorada com 
construções. Tem como fazer lá em cima construções ordenadas, condomínios que 
valorizem a região, que levem pessoas para vender aquela região e vender Venda Nova. 
Problemas hídricos não tem lá para cima, porque água é o que mais tem. Graças a Deus, 
temos mais pontos, a gente viu que tem proprietários que fizeram represas particulares, 
mas a gente viu também que tem lugares que o poder público pode desapropriar, estar 
fazendo ou incentivando os proprietários para reter mais água no Alto Bananeiras. Além de 
dar uma segurança hídrica para Venda Nova do Imigrante, também embeleza mais o Alto 
Bananeiras. Fica aqui, senhor presidente, que assinou junto o projeto, Marco Torres, 
vereador Marcio, Aldi também, foram vocês quatro na época que assinaram o projeto, se 
vocês reapresentarem ele ou fizerem algumas mudanças necessárias nele, já passou um 
tempo e pode ter mais sugestões positivas no projeto, a gente revê aquele projeto e assinar 
junto. Pode contar com minha assinatura e meu voto favorável a esse projeto que só vai 
enriquecer o Alto Bananeiras e Venda Nova do Imigrante. A gente sabe que tem pessoas 
que gostam de explorar a natureza e lá tem várias trilhas ecológicas, muitas pessoas 
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caminham em volta da vegetação lá em cima, visitam a Pedra do Rego, tem a Pedra do 
Campo, a Pedra do Camelo, em vários pontos turísticos a serem explorados e também 
trazendo um circuito lá para cima, vários outros empreendimentos vão surgir no Alto 
Bananeiras e vai ser consolidada a rota lá para cima. Senhor presidente, também venho 
aqui me manifestar em respeito à votação desses projetos. Historicamente, vários anos aí, 
venho votando até sozinho, contra a revisão geral anual dos agentes políticos. Até a revisão 
eu venho votando contra de agentes políticos, vereadores, prefeito, secretários. Já me 
manifestei nesta Casa em favor do salário dos secretários, em específico, para dar maiores 
condições para as pessoas desempenharem seus trabalhos. Secretariado não é fácil, é o 
CPF dele que está ali, ele responde por isso, para dar opções de pessoas mais capacitadas. 
Mas em virtude de o projeto ser um só e estar englobado o salário do vice-prefeito e do 
prefeito, eu votei contra outras vezes e votei contra dessa vez contra aumento de salários 
de vereadores, secretários e prefeito. Reafirmo meu compromisso com a sociedade. É 
legal? É. Mas eu não acho que deva ser aumentado neste momento, até porque o salário 
hoje de um vereador, de um prefeito e vice-prefeito é um salário atípico à realidade dos 
nossos munícipes vendanovenses. Está bem fora da média então está bom. Cada um pode 
desempenhar o melhor papel, a melhor função no cargo em que está porque está sendo 
bem remunerado por isso. Votei contra, venho votando há vários anos também até contra 
as revisões. E é uma questão de posicionamento, mas respeito todos os vereadores que 
pensam diferente. É uma opinião, não é errado, são os vereadores mesmos que têm que 
decidir isso. O voto é inquestionável, cada um tem um posicionamento e foi eleito para ter 
um posicionamento na Câmara, seguindo suas diretrizes, e essa foi a minha. Só me 
manifestando aqui, passando aí às pessoas que estão aqui no plenário e possam estar 
ouvindo aí, posteriormente, depois do processo eleitoral a minha fala aqui na Câmara. A 
respeito dos projetos que foram vetados pelo prefeito, já era de se esperar a questão desses 
outros cargos, questão de horário. Até mesmo porque eu votei contra pela 
inconstitucionalidade na comissão. De um voto aqui para ser apreciado pelo prefeito, 
realmente, chegou no gabinete dele. Ele deu posicionamento e trouxe várias justificativas, 
o que também não é novidade. Mas foi um voto pelo mérito e, por dar essa apreciação ao 
prefeito, o prefeito viu que não é de competência nossa como vereadores, mas pode ser 
proposto por ele. Não impede, sabemos que há várias prefeituras aí que os prefeitos 
reduziram horário de servidores, inclusive, para adequar orientações de conselhos de 
classes, conselhos regionais e nacionais das categorias pleiteadas e não impede de o 
prefeito mandar para mudar a estrutura, rever salários, isso é tudo competência do 
Executivo. Fica aqui meu posicionamento. Em relação ao secretariado eu já sabia que ia 
ter dificuldade, inclusive no quadro atual. Nem todas as pessoas do quadro atual tem ensino 
superior. Então você vê como é difícil realocar pessoas e colocar no poder público. Muitas 
vezes você não tem todos os profissionais disponíveis, pois os profissionais também 
buscam melhores empregos e melhores salários. Realmente os salários pagos pelo Poder 
Público não são dos melhores. Não são os piores, mas não são os melhores. E cada área 
é sua área. Tem áreas técnicas, operacionais. Até as empresas privadas sabem da 
dificuldade e muitas vezes vale muito mais um profissional operacional, que sabe direcionar 
uma equipe, sabe falar a língua dos operários dentro da empresa, do que uma pessoa 
técnica que passou um bom período estudando. Tem o conhecimento técnico mas, na 
prática, nem sempre é aplicável tudo o que se aprende. Tem que ser revisto e é só na 
prática que funcionam as coisas. Só mais um minuto, senhor presidente, na prática a gente 
tem que fazer o que está no alcance. Em nosso país a gente sabe a dificuldade, nem 
sempre tem o equipamento certo e tem que se virar com o que tem e tem que fazer milagre. 
Muitas vezes as pessoas operacionais já estão acostumadas com essas dificuldades e 
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dentro dessas dificuldades encontram soluções para os problemas de nossa sociedade. 
Então acho que um corpo público tem que ter pessoas técnicas com certeza, mas também 
tem que ter pessoas operacionais. Assim, a gente acompanhando esse veto do prefeito 
possibilita a próxima gestão de ter as duas coisas, pessoas técnicas e pessoas 
operacionais, para que a máquina funcione e não fique engessada.  Isso é de cada 
administrador, que vai confiar, já que são cargos de confiança, e colocará as pessoas certas 
nos lugares certos. Mas cabe a cada gestor fazer suas escolhas. É só isso, senhor 
presidente, muito obrigado a todos, parabéns ao povo de Alto Bananeiras e a todos os 
presentes que estão aqui acompanhando a Câmara. Boa noite a todos”. Não havendo mais 
nada a ser tratado, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às 19:48, e para 
constar nos anais desta Casa de Leis, eu, Fernanda Zandonadi, lavrei a presente ata que, 
após ser devidamente divulgada, achada conforme e aprovada, vai assinada pelo 
Presidente e pelos demais Vereadores, concordantes com seu conteúdo. 

 
ERIVELTO ULIANA – Presidente     
 
MARCO ANTÔNIO TORRES NASCIMENTO – Vice-Presidente 
 
MARCIO ANTONIO LOPES – 1º Secretário  
 
ALDI MARIA CALIMAN – 2ª Secretária      
 
AMILTON JOSÉ MARQUES PACHECO   
 
FRANCISCO CARLOS FOLETTO   
 
IVANILDO DE ALMEIDA SILVA 
 
SIMONE MARGARETE BOZZI  
 
WALACE RODRIGUES DE SOUZA  
 
LUIZ RICARDO BOZZI PIMENTA DE SOUSA (LICENCIADO EM 29/02/2024) 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do Espírito 
Santo, aos 11 dias do mês de julho de 2024. 
 
 
  

ATA FINALIZADA E APROVADA EM 
11 de julho de 2024 

Fernanda Zandonadi 
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conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.
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